Llo6 npaBunbHO nigibpatn poamip >konoba Ans noBepxHi MNOKpiBni,
HeobxigHO BpaxyBaTu ABa akTopu: eeKTUBHY NMOBEPXHIO Aaxy, 3 SAKOi
noTpibHO BigBeCcTn BoAy, i Micue po3TallyBaHHSA 3MUBHUX TPYD Ha CTiHi
oyaisni.

EdekTnBHa NOBEPXHSA noKpiBni
pO3paxoBYyETLCA 3a (POPMYIIOHD:

E=(A+B/2)*C

A — [O0BXMHA rOpPU3OHTAsIbHOI NpPOoeKLil
Kpato ckaTy nokpisni;

B — BucoTa nokpiseni;

C — noBXuHa nokpisni.

PospaxyHok mae 6yTn B MeTpax.

Y pasi, 9KWo KyT ckaTy nokpieni (gaxy) meHwe 10° edpekTUBHA NOBEPXHS
NoKpiBnNi piBHa nosBepxHi nokpisni E=A*C.

3HaxXooKeHHa Tpybm i obcar Boawn, SKUN
BiABOAUTb BOOOCTIYHA cuctema.

Y HacTynHin Tabnuui BpaxoByeTbCA Micue /%

100

Mpn pospaxyHKy 3aranbHOI
KifTbKOCTi BOOOCTIYHUX TPYD, ManTe
Ha yBaasi, WO Ha KOXHi 10 meTpiB

PVHBM NOBUHHA BYTW 0Ha BOAOCTIYHA
Tpy6a. /éﬁ

36inNbLUEHHS KiNbKOCTI 160
BOAOCTIYHUX TPYO 36inbLuye
NPOMNYCKHY 34aTHICTb BOL4OCTIYHOI
CUCTEMMU NMPOMOPLIMHO KifTbKOCTI
BOAOCTIYHUX TPY6.

[ns 6inbl geTanbHOro po3paxyHKy =
BOAOCTIYHOI CUCTEMM i KiNIbKOCTI
OKpEeMMX KOMMOHEHTIB AN \/ 200
Baworo gaxy, 3BepHitbcs go

npodecioHanis.
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